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Teopema Buema

[lo npagsy docmouHa 8 cmuxax
ObImb

gocriema
O ceolicmeax KopHeu meopema
Buema



Llenb ypoka

Pa3BuBaloLWnMn acnekT: pa3BmBaTb No3HaBaTeNbHbIN UHTEPEC,
NHTEpPEC K TBOPYECTBY N CO3NAAHMUI0 Yepes co3aaHmne cCOBCTBEHHOIO
obpasoBaTesibHOro NpPoayKTa M 0CO3HaHWE ero rnpakTU4eCKOn
HeobXxoaMMOCTU; pa3BMBaTb YMEHUSI NPUMEHATL 3HAHUSA B
HEe3HaKOMbIX CUTyaLUsIX.

OOGOpa3oBaTeribHbIN acnekKT: [10BTOpUTbL TEMbI NO MaTeMaTUKe
«[oHATMe KBagpaTHOro ypaBHeHUA. »« BbluncneHne KopHen
KBagpaTHOro ypaBHeHus No popmynamy, « PelleHne 3agad Ha
OBWXEHME. »

CdopmynunpoBaTb TeopeMy BreT, Hay4nTb HAXOAUTb KOPHU
KBaapaTHOro ypaBHEHUs Mo TeopeMe Bueta, paccmoTpeTb ee
NCTOPUYECKNE UCTOKWN ,0CHOBHbIE TEOPETUYECKME MOMEHTHI U
NMPUMEHEHWE ee NpU peLleHnn KBaapaTHbIX YpaBHEHWUIA.

BocnuTbiBaloLWmUi acneKT: BOCNUTbIBaTb BOMO M HACTOMYMBOCTb
ANS JOCTUXEHUS KOHEYHbIX pe3ynbTaToB Npy peLleHnn 3aaaHnii;
pa3BMBaTb JIOrMYECKOe MbILLIIEHME YYaLLUXCH; pa3BUBaTb YYyBCTBO
rapMOHWUK, NPEKPaCHOrO.



[1naH ypoka

OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT.
[TocTaHOBKa Lienun ypoka.

[MpoBepka goMallHero 3agaHus ( 3agada Ha ABUKEHUE,
COCTaBMNeHne paLMoHanbHOro ypaBHEHUS 1 ero peLleHune)

AKTUBU3ALNA MbICNUTENBHOW AeATENBbHOCTU« briny onpoc no
TeopeTnyeckomMy MaTtepmarny Ha NoOHATUE KBaapaTHOro
YPaBHEHUA»

3yuyeHne HoBOro matepuana« Pewintb kBagpaTHoe
ypaBHeHKUe rno popmyrnam( no ogHOMY YpaBHEHUIO KaXKOOMY
paay), 3anofiHnuTb Tabnuykn. PopmynmpoBka TeopemMbl Bneta un
en obpaTHoM.

NcTopudeckas cnpaska« U3 xun3Hn GpaHcya Buetanr.

[NepBun4yHoe 3akpennexue ([pumeHeHne Teopembl Bueta k
BbIYMCIEHNIO KOPHEWN NPMBEAEHHOTO KBAAPATHOIO ypaBHEHNS.
1 cocTaBneHne kBagparHbIX ypaBHEHUU NO 3a4aHHbIM
KOPHAM.)

Tor ypoka.
Becenasa MnuHyTtka



bnuny-onpoc

Kakoe Ha3BaHMe MMeeT ypaBHEHMNE BTOPOU
cTeneHun?

OT Yyero 3aBUCUT KONMMYECTBO KOPHEN
KBaApaTHOIo ypaBHEHUA?

CKOnbKO KOPHEW UMEET KBaJpaTHOE ypaBHEHME,
ecnu D bonblue 07?

UTO 3HAUUT pelwnTb ypaBHEHNE?

Kak Ha3blBaeTcs KBagpaTHoe ypaBHeEHUE, Y
KOTOPOro nepBbIin KOIPDULUNEHT 17?

CKOJIbKO KOPHEN MMEET KBapaTHOE YpaBHEHUE,
eCclnn JUCKPUMUHAHT MeHbLue 07



* [MpeacTaBuTb B Buae Npon3BeeHus
LenbiX Yncen

e -3=(-3)*1=3*(-1)
° _6=

o _12=

e 12=

e 15=



 [NpegcTaBUTb B BMAe Npon3BegeHuns
LellblX YNCEeT]

o -3=(-3)*1=3%(-1)

e -6=(-6)*1=6%(-1)=2%(-3)=(-2)*3

o _12=(-1)*12=1*(-12)=3*(-4)=(-3)*4=2*(-6)=(-2)*6

o 12= (-1)*(-12)=1*12=(-3)*(-4)=3*4=(-2)*(-6)=2*6

e 15=1*15=(-1)*(-15)=5*3=(-5)*(-3)



x2%-2x-3=0

1 psig, 6 psag
X*+5X%-6=0

2 pan
xX2%-x-12=0
3psan
X*+7x+12=0
4psia

x2%-8x+15=0
Spsia



3 3m =D

x?%-2x-3=0

3 -1 -3 -3 2 -2
X%+5%X-6=0

-6 1 -6 -6 -5 5
X?%-x-12=0

4 -3 12 -12 1 -1
X%+7x+12=0

-3 -4 12 12 -7 V4

x%-8x+15=0



3asucumMocmb MeXAY KOPHSIMU U
KoaghgpuyueHmamu keadpamHo20 ypaeHeHUs!

Teopema Buema
CymMmMa KOpHeW npuBeaeHHOro KBaapaTHoOro ypaBHeEHUS
X*+px+q=0

paBHa BTOPOMY KOOI PULNEHTY, BSBATOMY C
NPOTUBOMNOSIOXHLIM 3HAKOM, a NpPomn3BeaeHNe KOPHEN paBHO
cBOOOOHOMY

YneHy.
X +X =-P X eX =q

1 2



Briepebie 3agsucuMocmb MeXX0Y KOPHSIMU U
KoaghgpuyueHmamu KeadpamHoO20 ypPasHEHUs1 ycmaHo8UJ1
3HaMeHuUmbIU y4eHbiUu PpaHcya Buem (1540-1603)

dPpaHcya BueT 6b151 no npodeccum
aABOKAaTOM M MHOIO neT padoTan
COBETHUKOM KOpPOTS.

B 1591 r. oH BBen OyKBeHHbIe
00o03HauveHuna ana KoagphuneHToB
NPV HEU3BECTHLIX B YPaBHEHUSAX, YTO
Aaro BO3MOXHOCTb 3anucaTtb
oownmMu hopmyriamMmm KOpHHU
ypaBHeHUA n cBoUcCTBa. 3a 3To BueTta
Ha3biBarT “OTLOM AJIF'EBPbLI” .
OcobeHHO Buet ropauncsa sBcemum
W3BECTHOMU Ternepb TeopemMoun o
BbipaxeHnu KkoacdpduumeHToB
ypaBHEHUSA Yepe3 ero KOpHMU.




3agaHune. C nomolLlbio TeopemMbl Bueta
HanguTe KOPHU ypaBHEHUS.

a) x*+5x+6=0
(-3 n-2)
0) x%+x-2=0
(-2n1)
B) x*-15x+56=0
(7 n 8)



Cdopmynupyem obpaTHyLO Teopemy
BuerTa.

e Ecnn yncna m n n TakoBbl, UTO
MX CymMMa paBHa —p, a
npounsBeaeHue paBHO g, TO 3TU
yucna ABNAKTCA KOPHAMN
ypaBHeHUs x*+px+q=0.



[Mpumep 1.

e CocTaBUTb KBagpaTHOe ypaBHEHUeE Nno
crieAyroLWmnM KOPHAM: x =6, x,= -2.

e Hanpem X, +X,=6-2=4
o X, X,=6(-2)=-12
McKkoMoe ypaBHeHue nmeet BUA:
x2-4x-12=0.



OOnH 13 KOpHEN ypaBHEHUSA paBeH —3.
Hanante KooMULIMEHT g 1 BTOPOWU KOPEHb

YpaBHEHNSA
e X2 -5X+g =0 e X*> + g X+18 =0
¢ X +X =5 HoP) X, oX =18

%
3+ X =5 M3 e x -18
X, =5+3 v X = 18 : (-3)
X =8 X =-6
e g=-3e8=-24 -g =-3 +(-6)=-9
o X -5X-24=0 e X? +9X+18 =0



Tor ypoka

ax* +BX+c =0
\ ¢
* ax’+BX +C =0 X* g+~ +0

y \/
e[1o npaBy JOCTOMHA B CTUXaX ObITb

BOCMeTa
O cBomncTBax KopHeun Teopema Buera

Y10 nyylle, ckaxu, NOCTOAHCTBA TakKoro —
YMHOXWNLLb Tbl KOPHU 1 APOOb YK roToBa:

B yncnutene «c», B 3HaMeHaTtene «a».
A cymma KopHeu Toxe apobu paBHa,

XOTb C MMHYCOM ApOOb Ta, HYy YTO 3a
bepa:
B uncnutene «B», B 3HaMeHaTerne «a».
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FOMop

* YyeHble wymsm..

« Cap Ncaak HeloTOH B cBOOOAHOE OT HAaY4YHbIX
pa3MbILLIEHNN BPEMS NOOUN MHOrga MacTepPUTb Yero-
HMOYab no gomy. OgHaXkabl OH BbINUITNI BO BXOAHOM
OBEPW OTBEPCTME ONS KOLLKK, YTOD OHa Morna cBobogHo
BbIXOOMTb BO ABOP, KOrga en BagymMmaeTtcs. A Korga Kollka
poamna wectepbix KOTAT, Cap HbIOTOH BbINUWI B ABEPU
eLle LWeCTb ManeHbKUX OTBEPCTUMN.

« OpHa 3Hakomas nonpocunn Anbbepta SNUHLWITENHA
NO3BOHUTbL €N Mo TenedooHy, HO Npeaynpeanna, 4To ee
TenedoH O4eHb TPYOAHO 3aNOMHUTL: 24361
- I yero xe TyT TPpYyOHOro? - yamBuUricsa QUHLLTENVH. - [1Be
OKOXNHBI U 19 B KBagparTe.



